



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ГАЗЕТА ОСНОВАНА 20 МАЯ 1917 ГОДА

Выходит ежедневно, кроме понедельника

В составе «Детско-научно-технической группы» Ленинградского областного института «Советский конструктор» мастер машинного доения Игорь Курьянов в конкурсе на лучшего мастера доения завоевал первенство...



Игорь Курьянов — один из лучших мастеров доения в стране. На снимке (слева направо) мастер смены Александр Павлов и Мануковский. Фото И. Татаренко.

ПОВЫШАТЬ ЭФФЕКТИВНОСТЬ ТРУДА, КАЧЕСТВО ВЫПУСКАЕМОЙ ПРОДУКЦИИ

ОБЛАСТНОЕ РАБОЧЕЕ СОБРАНИЕ

Сегодня слово предоставляется шефе-мотористке цеха № 2 производственного объединения «Работница», ударнику коммунистического труда, члену КПСС Таисии Федоровне Аринчевой.

Пятнадцать лет трудится она в объединении, имеет пятый разряд. За успехи в соревновании награждена орденом Трудового Красного Знамени и Ленинской юбилейной медалью, а также знаками «Ударник 9-й пятилетки», победитель соревнования 1973 и 1974 годов; ее портреты занесены на Доски почета района, объединения и цеха. Т. Ф. Аринчева досрочно выполнила личное пятилетнее задание.

В ОТВЕТЕ — КАЖДЫЙ

Разговор о проблемах дальнейшего повышения качества продукции воронежских предприятий, начатый на прошлой неделе в «Коммуне» бригадиром завода тяжелых механических presses М. К. Шваловым, имеет для нашего коллектива особое значение.

бож в выявлении и устранении причин возникновения брака. Широкое распространение у нас получило содействие на общественных началах бригады бюро контроля качества, которое ежедневно информирует бригады о замеченных недостатках и рекомендует необходимые мероприятия...

И швейники настойчиво совершенствуют свой труд, повышают личную ответственность за каждую операцию, каждое выпущенное изделие. За четыре года и десять месяцев пятилетия на государственной Знак качества аттестовано 33 модели одежды, из них 14 моделей выпущены в нынешнем году.

Создание сквозных бригад отличного качества — устранение самого слабого места: разобщенность действий участников одной технологической цепочки — поставщиков тканей, швейников и торговых организаций.

Обсуждая эти и другие проблемы, мы всегда делаем попытку оценить эффективность уже примененных в действие резервов. Вот один, на мой взгляд, самый существенный: внедрение в нашем цехе поточной организации труда...

Но эту прогрессивную форму следует внедрять более настойчиво, распространять ее на все цехи, охватить договорными обязательствами всех участников технологического процесса.

Такая организация труда во многом повышает личную ответственность каждой работницы за качество выполнения своей операции и одновременно укрепляет связь всех участников трудового процесса.

В связи с этим ставит и другой важный вопрос борьбы за качество — широкая механизация и автоматизация производственных процессов. Если изучать дефекты особенно часто встречаются там, где все или многое «доверяют глазу и рукам».

В объединении по примеру трипаросов созданы сквозные бригады отличного качества. Действуют комсомольские посты «Ноль дефектов». Мы уже почувствовали первые результаты ответственности созданного поста ОТК отдела управления качеством.

Размышляю о таких наших внутренних резервах, как более глубокое и систематическое изучение покупателями спроса и рынков сбыта, дальнейшая диспетчеризация производства, совершенствование конструирования и многие другие.

Т. АРИНЧЕВА, шефа-мотористка цеха № 2 производственного объединения «Работница»

ПЯТИЛЕТКА ЗАВЕРШЕНА

Соревнуясь за достойную встречу XXV съезда КПСС, коллектив Воронежского мебельного комбината на полтора месяца раньше срока выполнил пятилетний план по объему валовой продукции.

Пененина, отделочницы Александра Никитична Коростелева и Антонина Петровна Пилипина. По ним равняются остальные. За годы пятилетия введены в эксплуатацию главные производственный и бытовой корпус, ремонтно-механический цех и трансформаторная подстанция...

Среди рабочих и инженерно-технических работников комбината объединены «длинными» рационализаторами.

Успешно несут ударную работу в честь XXV съезда КПСС труженики Воронежского завода «Автозапчасть». Сейчас на их счету 8 тысяч сверхплановых автомобильных поршней различных марок.

Сообщают наши рабочие корреспонденты

Труженики Воронежского вагоностроительного завода высокого уровня ведут ремонт пассажирских вагонов, обточку бандажей колесных пар и монтаж роликотных букс.

Лучших результатов в соревновании добился смены мастера Б. Ступкова, старосты А. Бондаря, В. Петрова, А. Свиридова.

А. СТЕРЛИГОВ, А. ИВАНОВА.

На контроле «Коммуны» — производство и заготовки молока РАВНЯТЬСЯ НА ЛУЧШИХ

За десять месяцев хозяйства нашей области произвели государству 825,6 тысячи тонн молока, увеличив его реализацию в сравнении с этим периодом прошлого года на 2,2 процента.

Производство и заготовки молока в октябре и ноябре существенно на уровне восьмидесяти килограммов. Такое действие всех факторов на производство и, прежде всего, сплоченности коллектива, личного примера руководителей.

Надо сказать, что в в ноябре пашницы и верхнехавы получают самые высокие наборы в области — шесть килограммов от коровы и ступня. А это означает, что райкомы партин, специалисты сельского хозяйства управлений, колхозов и совхозов, доярки и скотники — вахтенные звонки умело организуют труд, дорожат чистотой коллективов.

Table with columns: Район, Коровы (голова), Коровы (кг), % к плану, Выполнение плана, % к плану

ВКЛАД РАЦИОНАЛИЗАТОРОВ

Техники цеха № 33 Владимир Максимович Пилицин принимают активное участие в рационализаторской работе.

Немалый вклад в рационализаторскую копилку района вносят работники отдела № 20. Например, по предложению Л. Ф. Парасюковой в цехе № 36 пущены в эксплуатацию конвейер сборки и монтажа печатных плат...



Отъезд из Москвы президента Итальянской Республики

21 ноября из Москвы в поездку по Советскому Союзу отбыл президент Итальянской Республики Джаованни Леоне с супругой.

На аэродроме, украшенном государственными флагами Итальянской Республики и Советского Союза, Дж. Леоне проводила Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. В. Подгорный...

В тот же день Дж. Леоне прибыл в Ригу. (ТАСС)

«Весна человечества» В ТБИЛИСИ, 21 ноября. (Корр. ТАСС С. Чивава). Сегодня в Тбилиском Доме кино состоялся премьерный показ документального фильма народного артиста СССР режиссера Г. Асатяна «Весна человечества».

Сегодня газета «Коммуна» выходит с двумя сменными полосами: «Воронежская панорама» и «Сельская панорама».

